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Dostupnost lékařských pohotovostních služeb (pohotovostí) provozovaných v rámci
krajských nemocnic zůstává s výjimkou dětské pohotovosti v Litomyšli beze změny. Dětská i
dospělá pohotovost bude i nadále zastoupena v každém okrese v kraji. Nemění se ani
provoz zubní pohotovosti v Pardubicích, která bude i nadále fungovat každý den, přestože
vyhláška Ministerstva zdravotnictví to nevyžaduje.

Lékařská pohotovostní služba pro dospělé zůstává beze změny. Tam, kde je součástí urgentního
příjmu, tedy třetím rokem v Orlickoústecké nemocnici a druhým v Pardubické – je provoz stabilní a
služby jsou plně obsazené. Stejný rozsah péče jako v předchozích letech pak nabídnou i pohotovosti v
Litomyšlské, Svitavské a Chrudimské nemocnici.

Zubní pohotovost v Pardubické nemocnici bude i nadále dostupná každý den v týdnu, a to navzdory
vyhlášce, která požaduje její zajištění pouze čtyři hodiny o víkendech a svátcích. Nemocnice se
dohodla s Oblastní stomatologickou komorou na zachování stávajícího rozsahu.

Končí dětská pohotovost v Litomyšli

Vyhláška, kterou na podzim vydalo Ministerstvo zdravotnictví a která nově stanoví podmínky pro
poskytování dětské LPS, zavádí požadavek, aby byla dětská pohotovost navázána na dětské lůžkové
oddělení. Tuto podmínku Litomyšlská nemocnice nesplňuje, a proto zde nebude možné službu nadále
provozovat.

Ve svitavském okrese však jako v jediném v Pardubickém kraji fungovaly doposud pohotovosti dvě,
druhá ve Svitavské nemocnici, a tam bude dostupná nadále. Od nového roku bude mít tedy každý
okres v kraji po jedné dětské pohotovosti, a to v nemocnicích v Pardubicích, Chrudimi, Svitavách a
Ústí nad Orlicí. Tyto nemocnice zároveň umožňují využití konziliárních vyšetření dětských
specialistů, což v Litomyšli není možné.

Byť může změna představovat určitý diskomfort, domníváme se, že díky velmi dobré dopravní
dostupnosti nemocnic v našem kraji nebude případný dojezd do okolních zařízení znamenat snížení
kvality poskytované péče. Zároveň věříme, že tato změna povede k větší stabilitě systému a ke
kvalitní péči tam, kde jsou pro její poskytování vytvořeny odpovídající podmínky.
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